



schönerberger

Bedienungsanleitung :

Öffnen Sie den Deckel des Batteriefachs, setzen Sie die 23A-Batterie unter Beachtung der positiven und negativen Markierungen an den Elektroden in das Batteriefach ein und schließen Sie den Deckel.

2. Lernmodus

1) Wenn die Funksteckdose eingeschaltet ist, schließen Sie das Gerät an die Stromversorgung an; die Funksteckdose schaltet für ca. 30 Sekunden in den Lernmodus.

2) Sobald der Lernmodus der Funksteckdose bereit ist, drücken Sie die EIN-Taste auf der Fernbedienung. Die Funksteckdose kann dann mit der Fernbedienung gesteuert werden.

3) Wenn die Funkverbindung in der Lernphase nicht erfolgreich war, kann sie innerhalb von 30 Sekunden wiederholt werden. Dann schaltet es sich aus und der Funksteckdose verlässt den Lernmodus.

4) Wenn es notwendig ist, die Lernphase nach einem Stromausfall zu wiederholen, wiederholen Sie die Schritte 1, 2 und 3.

5) Bitte beachten Sie, dass ein Empfänger nicht mehr als 6 Codes lernen kann.

3. Bedienung

1) Drücken Sie die Ein-Taste. Die an die Fernbedienung angeschlossene Vorrichtung oder Beleuchtung schaltet sich nach erfolgreichem Abschluss der Lernphase ein.

2) Drücken Sie die AUS-Taste. Das mit der Fernbedienung betriebene Gerät oder die Beleuchtung schaltet sich nach Ablauf der Lernphase aus.

Löschen: Wenn Sie den zwischen Empfänger und Fernbedienung erlernten Code löschen möchten, drücken Sie die entsprechende AUS-Taste an beiden Geräten. Die verschiedenen Schritte sind im Folgenden aufgeführt:

1) Verbinden Sie das Gerät bei eingeschalteter Funksteckdose mit der Stromversorgung. Der Lernmodus der Funksteckdose ist nun bereit. Drücken Sie dann die entsprechende AUS-Taste auf der Fernbedienung, um den eingelernten Code zu löschen.

Technische Parameter :

Produktmodell: 86.7622

Stromversorgung: 12 V DC 1 x A23 Batterie

Übertragungsbereich: 25m

Frequenz: 433,92 MHz

Produktmodell : 86.7622

Stromversorgung: 230 V. 50Hz

Leistung: 1000 W/ Frequenz: 433.92 Mhz



schönerberger

Manuel d'instruction :

Ouvrez le couvercle du compartiment à piles, insérez correctement la pile 23A dans le compartiment à piles en respectant les repères positifs et négatifs des électrodes, puis refermez le couvercle.

2. mode d'apprentissage

1) Lorsque la prise radio est allumée, branchez l'appareil sur l'alimentation électrique ; la prise radio passe en mode d'apprentissage pendant environ 30 secondes.

2) Dès que le mode d'apprentissage de la prise radio est prêt, appuyez sur la touche ON de la télécommande. La prise radio peut ensuite être commandée à l'aide de la télécommande.

3) Si la prise radio n'a pas réussi la phase d'apprentissage, elle peut être répétée dans les 30 secondes. Il s'éteint ensuite et la prise radio quitte le mode d'apprentissage.

4) S'il est nécessaire de répéter la phase d'apprentissage après une panne de courant, répéter les étapes 1, 2 et 3.

5) Veuillez noter qu'un récepteur ne peut pas apprendre plus de 6 codes.

3. fonctionnement

1) Appuyez sur la touche On. L'appareil ou l'éclairage connecté à la télécommande s'allume une fois la phase d'apprentissage terminée avec succès.

2) Appuyez sur le bouton OFF. L'appareil ou l'éclairage fonctionnant avec la télécommande s'éteint après la fin de la phase d'apprentissage.

Quatre. Supprimer : Si vous souhaitez effacer le code appris entre le récepteur et la télécommande, appuyez sur la touche OFF correspondante des deux appareils. Les différentes étapes sont énumérées ci-dessous :

1) Avec la prise radio allumée, branchez l'appareil à l'alimentation électrique. Le mode d'apprentissage de la prise radio est maintenant prêt. Appuyez ensuite sur la touche OFF correspondante de la télécommande pour effacer le code appris.

Paramètres techniques :

Modèle du produit : 86.7622

Alimentation : 12 V DC 1 x pile A23

Portée de transmission : 25m

Fréquence : 433,92 MHz

Modèle du produit : 86.7622

Alimentation : 230 V. 50Hz

Puissance : 1000 W/ Fréquence : 433,92 Mhz



schönenberger

Instruction manual :

Open the cover of the battery compartment, insert the 23A battery into the battery compartment, observing the positive and negative marks on the electrodes, and close the cover.

2. learning mode

1) When the wireless power outlet is on, connect the unit to the power supply; the wireless power outlet will switch to learn mode for about 30 seconds.

2) As soon as the learning mode of the radio socket is ready, press the ON button on the remote control. The radio socket can then be controlled with the remote control.

3) If the radio connection was not successful during the learning phase, it can be repeated within 30 seconds. Then it switches off and the radio socket leaves the learning mode.

4) If it is necessary to repeat the learning phase after a power failure, repeat steps 1, 2 and 3.

5) Please note that a receiver cannot learn more than 6 codes.

3. operation

1) Press the On button. The device or lighting connected to the remote control will turn on after the learning phase is successfully completed.

2) Press the OFF button. The device or lighting operated with the remote control switches off after the learning phase has expired.

Delete: If you want to delete the code learned between the receiver and the remote control, press the corresponding OFF button on both units. The different steps are listed below:

1) Connect the device to the power supply with the radio socket switched on. The wireless power outlet learning mode is now ready. Then press the corresponding OFF button on the remote control to delete the learned code.

Technical Parameters :

Product model: 86.7622

Power supply: 12 V DC 1 x A23 battery

Transmission range: 25m

frequency: 433,92 MHz

Product model : 86.7622

Power supply: 230 V. 50Hz

Power: 1000 W/ Frequency: 433.92 Mhz